



Jacuzzi házirend

Kültéri jacuzzinkat mindenki saját felelősségére veheti igénybe, egészségügyi állapota tudatában.

Alapvető szabályok

A jacuzzi lazításra és masszázásra való, elősegítve a testi- és lelki feltöltődést. Tisztálkodásra kérjük ne használják!

Izzadtan (napozás, sportolás után) ne menjenek be a jacuzziba!
Mindig zuhanyozzanak le a használata előtt!

Terhes nők, gyógykezelés alatt álló vagy keringési panaszokkal rendelkező személyek kérjék orvos tanácsát a használat előtt (mindenképpen rövidebb tartózkodás és alacsonyabb hőfok javasolt).

14 év alatti gyermekek a jacuzzit csak és kizárólag felnőtt felügyeletével vehetik igénybe. Hat éves kor alatt nem javasolt a használata, de még az iskolás korúakra is fokozottan figyelni kell.

Az ideális hőfok számukra maximum 36 fok. 15 percnél hosszabb időt a gyermekek ne töltsenek a meleg vízben.

Legyenek elővigyázatosak a be- és kiszállásnál a csúszásveszély miatt, kapcsolják ki a masszázsfunkciókat mielőtt beszállnak, hogy lássák hova lépnek.

A medencében egyszerre maximum 5 fő tartózkodhat.

Ne használjanak elektromos berendezéseket a jacuzziban, mert áramütést okozhatnak.

Vihar alatt ne tartózkodjanak a vízben!

Az eszméletvesztés és esetleges fulladás elkerülése érdekében ne igyanak alkoholt fürdőzés előtt és közben.

A szennyeződések elkerülése érdekében kérjük, hogy a jacuzziba ne vigyenek be ételt és italt. A jacuzziban dohányozni TILOS!



Előkészületek

A jacuzzi használatának megkezdése előtt alaposan zuhanyozzanak le, mossák le bőrükről a krémeket, testápolót, sminket, hogy azok ne kerüljenek be a vízbe (a víz erős habzását okozhatják).

A jacuzzin lévő thermostetöt hajtsák fel, majd az egészet a fekete tetőemelő használatával emeljék át a jacuzzin.

A víz fertőtlenítése klór granulátummal történik, melynek szintjét rendszeresen ellenőrizzük. A thermostető alatt, a párolgás miatt, klórgáz halmozódhat fel. A tető felnyitásakor erre számítani kell, kérjük azt ne lélegezzék be!

Érdemes a használat előtt pár perccel a tetőt kinyitni és a jacuzzit átszellőztetni.

A jacuzzi használata

A kijelzőn az aktuális hőmérséklet látható, amelyet a fel-le nyilakkal tudnak állítani. Állítás alatt a hőmérséklet értéke villog. Az alapbeállítás hideg időben 36.5 nyáron 34 fok. Ne állítsák a hőmérsékletet 38 foknál magasabbra, hogy az esetleges rosszulletet elkerüljék.

A masszázsprogram a JET gomb megnyomásával indítható és állítható le. A masszázsprogram 15 percig működik, majd leáll.

A LIGHT gombbal a fényterápiát lehet be- és kikapcsolni. A FLIP gomb a kijelző irányát fordítja meg.

A jacuzzi előre beprogramozott időközönként automatikus víztisztítást/vízforgatást végez, ilyenkor bizonyos fúvókák működnek, illetve a medence aljáról ózonbuborékok jönnek fel. Ez teljesen normális jelenség, kikapcsolni nem lehet. Amikor a medence fűti a vizet, a vízforgatás automatikusan bekapcsol, ez szintén normális jelenség, kikapcsolni nem lehet.

Jacuzzi használatának befejezése

Óvatosan szálljanak ki a medencéből, mert a lépcső csúszós lehet.

Kérjük kapcsolják ki az esetlegesen még működő masszázsprogramot, illetve fényterápiát.

Emeljék vissza a thermostetöt a medencére és győződjenek meg róla, hogy megfelelően illeszkedik mindenhol, az oldalán lévő kapcsokkal zárják le, nehogy egy erős szél fel nyissa .

Ezzel elkerülhető a víz hőmérsékletének lehűlése, illetve a szennyeződések bekerülése.



Egyéb

Kérjük ügyeljenek a víz tisztaságának megőrzésére. Ha a jacuzzi vize beszennyeződött értesítsenek minket, hogy mielőbb megkezdhessük a tisztítást/vízcserét.

Amennyiben meghibásodást, rendellenes működést tapasztalnak vagy a kijelzőn hibaüzenet jelenik meg, kérjük értesítsenek bennünket.

Kellemes felfrissülést kívánunk!

Vízisztításhoz/vízfertőtlenítéshez használt szerek listája

Klór granulátum (Brillant Pool)
Habstop (Dinax)
Algaölő (Brillant Pool)
pH minus granulátum (Summer Fun)

Elérhetőségeink

Telefon: +36 20 358 8973

E-mail: info@panoramanyarolo.hu